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Návrh na uznesenie: 

Mestské zastupiteľstvo v Trebišove 

schvaľuje 

1) Predloženie žiadosti o nenávratný finančný príspevok a jeho spolufinancovanie pre projekt: 

„Vodozádržné opatrenia v Trebišove - Kutnohorská“, kód výzvy: OPKZP-PO2-SC221-

2020-62. 

2) Spolufinancovanie projektu zo strany žiadateľa stanovené z celkových oprávnených výdavkov 

predstavuje 5% z predloženého projektu. 

3) Financovanie prípadných neoprávnených výdavkov projektu. 

 

 

 

 

 

 

 

 

Predkladá: PhDr. Marek Čižmár, primátor  

Spracovala: Mgr. Michaela Dučová, referent pre regionálny rozvoj 

 

  

V Trebišove 22. 01. 2021   

 

 

 

PhDr. Marek Čižmár  v. r. 



Dôvodová správa pre projekt 

„Vodozádržné opatrenia v Trebišove – Kutnohorská“ 

 

Ministerstvo životného prostredia Slovenskej republiky ako riadiaci orgán pre Operačný program 

Kvalita životného prostredia vyhlásilo výzvu s kódom OPKZP-PO2-SC221-2020-62 so zameraním 

na vodozádržné opatrenia v urbanizovanej krajine. 

Mesto Trebišov plánuje koncom mesiaca apríl 2021 predložiť žiadosť o NFP s celkovou 

maximálnou výškou oprávnených výdavkov projektu cca 100 000,00 EUR. 

Minimálna výška spolufinancovania zo zdrojov prijímateľa je 5% z celkovej sumy. V súčasnosti 

prebieha verejné obstarávanie dodávateľa stavby, preto ešte nie je možné presne vyčísliť náklady. 

Realizácia tohto projektu umožní komplexné riešenie lokality starej tržnice na ulici Kutnohorskej. 

Keďže realizovanie vodozádržných opatrení má svoje princípy a s ohľadom na Value for Money je 

pre nás výhodnejšie pracovať s lokalitou, kde je tak či onak nutná rekonštrukcia, vidíme príležitosť 

na aplikáciu takéhoto opatrenia práve tam. Vodozádržné opatrenie na zmiernenie negatívnych 

dopadov zmeny klímy bude predstavovať náhradu nepriepustného povrchu za iné priepustné 

povrchy s vodozádržnou funkciou, čo v našom prípade znamená výmena nepriepustných dlaždíc za 

ekologickú dlažbu, pričom odvodnenie navrhovanej lokality je zabezpečené priesakom v škárach 

medzi jednotlivými dlaždicami. Ako pridaná hodnota projektu bude vybudovanie nového 

parkoviska pre motorové vozidlá v počte miest 19.   

Naším cieľom je správať sa zodpovedne nielen voči obyvateľom tohto mesta, ale aj voči životnému 

prostrediu ako celku a týmto pilotným projektom ukážeme náš záujem v dobro veci. Toto 

vodozádržné opatrenie bude mať nesporne pozitívny vplyv na mikroklímu daného územia tým, že 

dažďove vody z danej lokality nebudú rigolmi v čo najkratšom čase z riešeného územia odvádzané, 

ale zachytené a v čo najväčšej možnej miere využité na zlepšenie mikroklímy riešenej oblasti pri 

zabezpečení ochrany zdravia a majetku obyvateľov. 

 

Spracovala: Mgr. Michaela Dučová, referent pre regionálny rozvoj 

V Trebišove 22. 01. 2021 




